
 
 
 

  

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
 

         Θεσσαλονίκη, 22/07/2025 
 
Του:  Βελόπουλου Κυριάκου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Β3' Νότιου     
                     Τομέα Αθηνών 
 
ΠΡΟΣ: Την κ. Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης  
                      Τον κ. Υπουργό Υγείας 
 

ΘΕΜΑ: «Αιτήματα της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Προσωπικού  

                       Οργανισμών Κοινωνικής Πολιτικής (Π.Ο.Π.Ο.Κ.Π.)» 

 
Κυρία, κύριε Υπουργέ, 
 
Σύμφωνα με ενημέρωση εργαζομένων της (Π.Ο.Π.Ο.Κ.Π.), υπάρχει μεγάλο πρόβλημα 
με την διάθεση φαρμάκων υψηλού κόστους προς τους ασφαλισμένους του (Ε.Ο.Π.Υ.Υ.). 
Μας μετέφεραν οι ως άνω ότι κατέληξαν σε φιάσκο οι υποσχέσεις των αρμόδιων φορέων 
ότι θα επιλυθεί το θέμα με τις ανεκτέλεστες συνταγές προς τους ασφαλισμένους. 
Καταγγέλλουν οι ως άνω ότι χιλιάδες συνταγές παραμένων ανεκτέλεστες και ασθενείς 
χωρίς φαρμακευτική αγωγή, αναζητούν λύσεις στα φαρμακεία του Ε.Ο.Π.Υ.Υ. όμορων 
νομών επί σειρά εβδομάδων. Θεωρούν οι ως άνω ότι για τη συνεχιζόμενη ταλαιπωρία 
που βιώνουν οι ασφαλιζόμενοι του Ε.Ο.Π.Υ.Υ. υπεύθυνοι είναι η διοίκηση του 
οργανισμού και η σχετική πολιτική που εφαρμόζεται από το αρμόδιο υπουργείο. Ζητούν 
οι ως ενώ εργαζόμενοι από την Πολιτεία και τους αρμοδίους φορείς μεταξύ άλλων τα εξής: 
1) Στήριξη όλων των υπηρεσιών του Ε.Ο.Π.Υ.Υ. με μόνιμο προσωπικό όλων των 
ειδικοτήτων. 2) Εξασφάλιση σταθερής και επαρκούς χρηματοδότησης του οργανισμού. 
3) Φαρμακευτική κάλυψη για όλους χωρίς αποκλεισμούς γεωγραφικούς, τεχνικούς ή 
κοινωνικούς. 4) Επανασχεδιασμό της υπηρεσίας αποστολής φαρμάκων υψηλού κόστους 
και αποκλειστικά δημόσια διανομή με γενναία χρηματοδότησή της και ουσιαστική 
συμμετοχή των εργαζομένων. 5) Πραγματική ενίσχυση των φαρμακείων του Ε.Ο.Π.Υ.Υ. 
με μόνιμο (διοικητικό και υγειονομικό) προσωπικό που θα εξασφαλίζει, επιπροσθέτως, 
έναν σταθερό και αξιόπιστο μηχανισμό διανομής. Άμεση σύσταση φαρμακείου του 
οργανισμού σε κάθε νομό. 6) Χορήγηση του επιδόματος ανθυγιεινής εργασίας στο 
προσωπικό των φαρμακείων του Ε.Ο.Π.Υ.Υ. 7) Μονιμοποίηση του επικουρικού 
προσωπικού και ένταξή του στις διατάξεις του (Ν.4889/2022) περί αυξημένης 
μοριοδότησης σε προκηρύξεις (ΑΣΕΠ). 8) Ολοκλήρωση του Προεδρικού Διατάγματος 
Οργανισμού Ε.Ο.Π.Υ.Υ. με τη διατήρηση όλων των υφιστάμενων δομών του. 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 
 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

7710

Ημερομ. Κατάθεσης:

22/7/2025



 
 
 

Σε ποιες ενέργειες προτίθεστε να προβείτε, ώστε να γίνουν αποδεκτά τα παραπάνω 
αιτήματα των εργαζομένων της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Προσωπικού Οργανισμών 
Κοινωνικής Πολιτικής;   
 
Ο ερωτών Βουλευτής 
 
 
ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 
 
 




